
09/12/2018 PAZAR  12.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  9 TEKDALIN İZİ COLLİQUE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 7  1 CANIM ÇİDEM MAHSUN TURAN RAPORLU OLDUĞUNDAN MERT ALİ SOLMAZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  1 BUMERANG RAPORLU OLMASIABDULGAFAR 

TOPRAK

AT SAHİBİ

 2  6 PANCHMAHAL RAPORLU OLMASIİSMET TEKİNALP CASIM KATI

 6  10 KEDİM RAPORLU OLMASIADİL TEKİNALP HÜSEYİN ATAŞ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ÖMER  AKMAZ

Komiserler Kurulu Başkanı

Yeşiloba Hipodromu



04/12/2018  tarihinde yapılan 7. koşuda 3  numaralı MELEKSİMA isimli atın binicisi M.K.KUMBASAR, son düzlükte ata fazla 

sayıda kamçı vurmasından dolayı 

( 8 adet )  6132  Sayılı  At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili  Yönetmeliğinin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması 

başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi sonunda Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını 09/12/2018 Pazar günü 

Kurulumuza vermiştir, ancak savunması yeterli görülmediğinden 7 gün süreyle  sanat icrasından men ve 370 TL  para cezası 

verilmiştir.

KOŞU NO:  1

2.Koşuda, 1 numaralı ALPASLAN isimli at starttan çıkıp,  koşuya başlamadığı için antrenörü İ.KÖROĞLU, atını daha dikkatli 

eğitmesi hususunda Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

6.Koşuda, 12 numaralı STAR YILDIZ isimli atın binicisi C.A.MAYDA, hatalı start çıkışı yaptığı  için  6132  sayılı At Yarışı Hakkında 

Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması  istenmiştir. Konu 

ile ilgili savunmasını  yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden 7 gün süreyle sanat 

icrasından men  ve 370 TL para cezası verilmiştir.

Yine aynı koşuda, 7 numaralı PURO isimli atın binicisi Samet ERKUŞ, hatalı start çıkışı yaptığı  için  6132  sayılı At Yarışı Hakkında 

Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması  istenmiştir. Konu 

ile ilgili savunmasını  yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve  370 TL 

para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6

7.koşuda, 12 numaralı FARİSE  isimli at  starttan çıkmadığı  için  6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve ilgili Yönetmeliğinin 9/j maddesi 

gereğince 15 gün süreyle yarışa katılmamasına,  atın  antrenörü M. DAŞ' a  atını   iyi antrene ettirmediği  için ihtar ve 742 TL ( 

tekerrür 11.11.2018 )  para  cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  7
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